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Camka 3/3




PelLuewe:

 H1 HO jeAHOj OA HOBEAEHMUX.
* JeqiHAYMHA TAaHTeHTe Y Ta4KH

(0.0)jey=0
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PelLuewe:

« Ao peliera AOAA3UMO 3Hajyhiu Aa je TaHreHTa dpyHkumje y = x> y Tayku T(1,1) npasa y=3x-2.

Cauka 1/3
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Teopujo

* Heka je oyHkuMja f AMcbepeHUMAOUAHA HO
MHTEPBAAY [Q,D] 1 HEKA je Ta4yka C
YHYTPOLLUHA TAYKA TOT MHTEPBAAQ.

« AKO je T(c.f(c )) npeBojHa Ta4KA doyHKLMje f
OHQ j€ 1 TAYKA AOKAAHOT EKCTPEMYMA
YIAOBQ KOje doyHKUM|A f HO MHTEPBAAY [Q,D]
30KAQMNA CA MO3UTUBHUM CMEPOM X OCE.




« AechbuHuumja 6p. 1: ¥rao noa Kojum AQTa KpMBA ceYe AATY Npasy je yrao usmehy
TAHreHTe pyHKUMje Y NpecevyHoj Ta4K1 KpMBe Ca AQTOM NPABOM U AATe Nnpdase.

« AecbmHuumja 6p. 2: Yrao usmehy AaTte npase U KpUBE Y TAYKM KOja NPUNAACA KPUBO] je
yrao mamehy Te npase U TOHFreHTe KPUBE Y AATOj TAYKM.

« Teopema: Heka je cbyHkumja f (x) HenpekMAHa u AucbepeHuHMjadbuAHa Ha
WHTEpPBAAY [a, b], ocum moxaay Tadku T( x7, yr) ., x7 € [a,b].




¢ O3HAYMMO ca t;(x) TaHreHnTe doyHkuMje f(x) Ha [a,b] 30 x < x; U ca ty(x) TAHreHTe
coyHkumje f(x) Ha [a,b] 3a x > xp

(Kaaa je x; rPAHUYHA TAYKA AGQTOT MHTEPBAAQ HE MOPAdjy NOCTOjATU TAHTEHTE t; UAU
ty.)

Heka je:
limty(x)=1¢ )

X=X
M
limt,(x) = tg4 (2)

X—=XT

pase t; M t;, KaAQ nocToje, oapehyjy yrao (yraose) Koje AaTa KPpUBA Y AATO]
Ta4ku T 3aKAQNA €A NO3UTUBHUM AEAOM x oce. OBO je NOCEeOHO 3HAYAjHO KAAQ je TAa4YKa
JEAHA OA 3HAYAJHUX (HYAQ, TPAHUYHA, EKCTPEMHA MAMU NPEBOjHA TAYKA AQTe

coyHKUMje).




1. 30AQTAK

« OAPEAUTHU YTAOBE NOA
KOjJUM X OCd ceyYe KPpUBY
U pelierwe NPpeACTABUTH
rpadouykmu

a)y=x*2-4




PelLLuewe:

Yrao noa Kojum x oca ceve
KpUBY Y=x2-4 y Ta4ku A(-2,0)

je a=m-arctg4, a yrao noa kKojum
X OCa ceye KpuBy y=x2-4y
Ta4ku B(2,0) je p=arctg4.




« OAPEAUTHU YTAOBE NOA
KOjJUM X OCd ceyYe KPpUBY
U pelierwe NPpeACTABUTH
rpadouykmu

b)y =1 (x* — 4)




PelLLuewe:

Yrao noa Kojum x oca

1.2
ceye KpUBy y = Z(x —4)
je a=45°

-18 -16 -14 -12 =10




2. 30AQTAK

- OAPEAUTH YIao NOoA
KOjUM:

a) kpuea y=In x ce4e x
ocy

b) kpuBa y=e* ceye y ocy







3. 30AATAK

- OAPEAUTHU YTAOBE MNMOA
KOjUM KpUBA Y=sin X
ceye x ocy.
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4. 30AAQTAK

« OAPEAUTU YTAOBE NOA
KOjJUM KpUBA y =
ceye X Uy ocy.

2x—3
x—2




PelLuewe:

A(6,0), B=arctg(- i) + 10,
a=arctg(-4)+m
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3aAQUM 30 BEXDY

* OAPEAMTU YTAOBE KOJE 3AKAANA KPUBA y CA NO3MTUBHUAA
AEAOM X OCE HEKMM OA 3HAYAJHMX TAYAKA U AQTU TEOMETPM|CKY
MHTEPNPETALM]Y.




1. 30AQTAK
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2. 30AATAK

. 4
°y=1+x2—x7




2. 30AQTAK — YTAOBM Y HYAOMO COYHKLM|E




3. 30AATAK

: 10 7
*Y=x"— X ok




3. 30AQTAK — YTAOBU Y HYAOMA MAM MPEBOJHUM TAYKAMO




4. 30AATAK

x3—-6
— (x-1)3




4. 30AQTAOK — TOHIFEHTE Y MPEBOJHUM TAYKAMA




. 3AATAK

by =V -2)2(x+1)




5. 30A0TAK — TOHFEHTE Y HYAOMA UM MPEBOJHMM TAYKAMA

h




6. 3QAQATAK

|x% -3
X

oy:




6. 30AQTAK — TOHTEHTE Y EKCTPEMHUM UM MPEBOJHMM TAYKAMO




/. 30AQTAK

vy = arcsin==>
y = 1+x2
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3. 30AATAK

*y = arcsin
2x%+4x+4
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9. 30AQTAK

x2

x2-1

:y = arctg
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10. 30AQTAK

x%/2
2/ x¥—2x242

*y = arcsin




10. 30AQTAK — TPAHMYHE U MPEBOJHE TAYKE




11.30AQTAK

. 1
*y = ex2—1




11.30AQTAK — TPAHMYHE U MPEBOJHE TAYKE




12. 30AAQTAK

X

Yy = 3724
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13. 30AATAK

X

Yy = 3724




13. 30AQTAK — TAHIEHTE Y MPEBOJHMM TAYKAMO




14. 30AAQTAK

. 3
oy:E

x°-5x3 + 4
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15. 30AQTAK




UAUTC

-9

-8

-7

5 -4 -3 -2

-

-9

-8

-7

-5

3

2

-1




3ABPLUHM 30AQTAK:

°'AeTO/‘bHO MNCIMMITATU U CKI/ILLI/IDCITI/I I'pCICbI/IK
7 x° 2x3

CbYHKLLI/Ijey=i2 T+

HanomeHa: lNpu ckmumpamy roadomka AYHKLM]
KOPUCTUTU [[eoredbpy.




